



Iron Works Brasil Colorful Inks for Skin

Iron Works Brasil

Iron Works Brasil

Iron Works Brasil Colorful Inks for Skin

Packaging:

15 ml, 30 ml and 120 ml vials.

Basic composition:

May contain Pigments (CI12475 Red, CI11741 Canary Yellow, CI74160 Blue, CI77891 White, CI77266 Black)

Deionized Water

Isopropyl Alcohol

Glycerin and/or Propylene Glycol

General Information

The use of this product is indicated for tattoos and permanent makeup.

Iron Works Brasil inks are intended for the use of artistic tattoos and permanent makeup, being implanted in the subdermal through needles, has the action of coloring the skin for decorative and/or corrective aesthetic purposes, being applied by trained professionals.

- Store in a cool and dry place
- Protect from direct light and humidity
- Shelf life: sixty months, if it remains sealed.
- The expiration date is printed on the label.
- Do not use expired inks
- The shelf life of the ink after opening is 180 days.
- Keep the product closed.
- The bottle opening date must be filled in with a pen in the blank space on the label.

The product must be discarded after the indicated period.

Sterile Product
Sterilized by gamma rays
Do not re-use





Contraindications

The use of this product is contraindicated for people with hypersensitivity to the pigments or vehicles described above and under 18 years old.

Precautions:

- Pregnant or breastfeeding women should not use this product.

Attention:

This product can cause allergy in people with sensitivity. When in doubt, seek medical advice before application. Allergy testing is recommended.

How to use:

Shake the bottle before use.

Place the amount that will be used in a suitable container, disposing on the leftover material properly.

Avoid the canteen of the vial with the container.

Made by: IRON WORKS BRASIL EIRELI CNPJ/MF:

10.223.629/0001-54

Rua Martim Francisco, 518 — Vila Buarque — São Paulo/SP — CEP 01226-000 — Brazil

www.ironworksbrasil.com.br

Brazilian Industry

Aut. Func/NS:

8.05904.1ANVISA Reg. No.

80590410001

Technical Responsible: Fabio Biadene – CRQ 04442710